

**REPUBLIKA HRVATSKA**  
**VARAŽDINSKA ŽUPANIJA**  
**OPĆINA SRAČINEC**  
**OSNOVNA ŠKOLA SRAČINEC**  
**KLASA: 003-06/21-01/1**  
**URBROJ: 2186-132-08-21-11**  
**U Sračincu, 26.11.2021.**

## **ZAPISNIK**

10. sjednice Školskog odbora održane u srijedu 24. studenog 2021. godine u 16:30 sati u OŠ Sračinec

**PRISUTNI:** Margareta Skuhala Juričić, Slobodan Rodić, Gordana Vitez Tenšić, Darijo Mudnić,  
Tihomir Smodek  
Lidija Valec – ravnateljica  
Danica Vasić – računovotkinja škole  
Ljiljanka Skomrak – tajnica škole

**ODSUTNIH:** Vlatka Huzjak, Janja Dregarić

Sjednicu je otvorila predsjednica Margareta Skuhala Juričić, pozdravila je prisutne, zahvalila im na odazivu. Utvrđena je prisutnost 5 člana Školskog odbora, što znači da ŠO ima kvorum za rad na ovoj sjednici.

Nakon toga predlaže

### ***DNEVNI RED:***

1. Usvajanje zapisnika 9. sjednice Školskog odbora
2. Financijski plan za 2022. godinu i projekcije za 2023. i 2024. godinu
3. Zapošljavanje učitelja matematike po natječaju raspisanom 11. listopada 2021.
4. Zapošljavanje učitelja fizike po natječaju raspisanom 11. listopada 2021.
5. Zapošljavanje učitelja glazbene kulture po natječaju raspisanom 11. listopada 2021.
6. Zapošljavanje učitelja razredne nastave u produženom boravku po natječaju raspisanom 11. listopada 2021.
7. Zapošljavanje učitelja geografije po natječaju raspisanom 11. listopada 2021.
8. Zahtjev zaposlenika Vjekoslava Kolara za zaštitu prava radnika
9. Razno

Dnevni red je jednoglasno (5 glasa) prihvaćen.

#### **Ad. 1.**

Zapisnik 9. sjednice članovima Školskog odbora dostavljen je e-poštom, svi su ga pročitali i zaključili kako ga nema potrebe čitati na sjednici, jer nemaju nikakav prigovor na isti.

***Zapisnik 9. sjednice je jednoglasno (5 glasa) prihvaćen.***

#### **Ad. 2.**

Predsjednica Školskog odbora daje riječ računovotkinji škole Danici Vasić da obrazloži Financijski plan za 2021. godinu i projekcije za 2022. i 2023.

Gđa Vasić upozna je prisutne da je Financijski plan za 2021. godinu i projekcije za 2022. i 2023. godinu donesen na sjednici Školskog odbora 27. studenog 2020. godine, a Rebalans financijskog plana usvojen je 18.02.2021. godine na 2. sjednici Školskog odbora, zbog sredstava dobivenih za Erasmus + koje škola iako je planirala nije mogla utrošiti radi pandemije Covid 19.

Nakon izlaganja računovotkinja je zaključila da će na dan 31.12.2021. godine višak prihoda OŠ Sračinec biti 273.400,00 kuna a sredstva se odnose na projekt Erasmus + i projekte na koje je

aplicirala Varaždinska županija a odnose se na prehranu učenika i uključivanje pomoćnika u nastavi učenicima s teškoćama.

Primjedbi, prijedloga ni pitanja u vezi s izmjenama i dopunama financijskog plana nije bilo, pa ga predsjednica daje na usvajanje.

***Izmjene i dopune financijskog plana Osnovne škole Sračinec za 2021. godinu jednoglasno (7 glasova) je prihvaćen. (rebalans financijskog plana u pravitku) i kao takav bit će objavljen na web stranici škole.***

#### Ad.3.

Obzirom da su točke od rednog broja 3. do rednog broja 8. povezane s radnim odnosima, predsjednica je pozvala sindikalnog povjerenika OŠ Sračinec učitelja Damira Fotaka.

OŠ Sračinec je 11. listopada 2021. godine raspisala natječaj za radno mjesto učitelja matematike, puno određeno radno vrijeme, do povratka učiteljice Jelene Kovač s porodiljnog dopusta.

Na raspisan natječaj stigla je jedna molba i to Tatjane Gradinščak, apsolventice matematike.

Obzirom da drugih kandidata nije bilo ravnateljica traži prethodnu suglasnost za zapošljavanje Tatjane Gradinščak na radno mjesto učiteljice matematike, puno određeno radno vrijeme.

***Školski odbor jednoglasno (5 glasa) daje ravnateljici prethodnu suglasnost za zapošljavanje Tatjane Gradinščak na radno mjesto učiteljice matematike, puno, određeno radno vrijeme.***

***Radni odnos počinje 01.12.2021. i traje do povratka Jelene Kovač s roditeljskog dopusta.***

#### Ad.4.

OŠ Sračinec je 11. listopada 2021. godine raspisala natječaj za radno mjesto učitelja fizike, određeno, nepuno radno vrijeme 28 sati tjedno.

Na natječaj su stigle 3 molbe i to:

- Ines Šoštarić, mag.prim.obraz.
- Jelena Zagorec, inženjerka inženjerstva okoliša
- Miroslav Zemlić, student PMF.

Obzirom da ni jedan od kandidata ne zadovoljava uvjete natječaja, ravnateljica traži prethodnu suglasnost za zapošljavanje najdulje do 5 mjeseci učiteljicu Ines Šoštarić na radno mjesto učiteljice fizike.

***Školski Odbor jednoglasno (5 glasa) daje ravnateljici prethodnu suglasnost za zapošljavanje Ines Šoštarić na radno mjesto učiteljice fizike, na nepuno radno vrijeme 28 sati tjedno, određeno vrijeme najduže do 5 mjeseci.***

***Radni odnos počinje 01.12.2021. i završava 30. travnja 2022. godine***

#### Ad. 5.

Osnovna škola Sračinec je 11. listopada 2021. godine raspisala natječaj za radno mjesto učitelja glazbene kulture, na puno određeno radno vrijeme, do povratka učiteljice Petre Jakopec s roditeljskog dopusta.

Na natječaj su stigle 3 molbe i to:

1. Kristina Mežnarić, mag.prim.obraz.
2. Mihael Hrgar, mag.muzike smjer tuba
3. Danijel Rušec, mag.muzike smjer viola

Dana 04.11.2022. godine Povjerenstvo za procjenu i vrednovanje kandidata provelo je testiranje - intervjuiranje kandidata. Nakon provedenog intervjua Povjerenstvo za procjenu i vrednovanje kandidata ravnateljici je predložila Danijela Rušeca, mag.muzike smjer viola kao najbolje rangiranog kandidata za radno mjesto učitelja glazbene kulture.

Stoga ravnateljica traži prethodnu suglasnost Školskog odbora za zapošljavanje Danijela Rušeca na radno mjesto učitelja glazbene kulture, na puno određeno radno vrijeme do povratka Petre Jakopec s roditeljskog dopusta.

***Školski odbor jednoglasno (5 glasa) daje ravnateljici prethodnu suglasnost za zapošljavanje Danijela Rušeca na radno mjesto učitelja glazbene kulture, na puno radno vrijeme do povratka Petre Jakopec s roditeljskog dopusta.***

***Radni odnos počinje 01.12.2021. godine.***

#### Ad. 6.

Osnovna škola Sračinec je 11. listopada 2021. godine raspisala natječaj za

- radno mjesto učitelja razredne nastave u produženom boravku, na puno određeno radno vrijeme, do kraja nastavne godine 2021./2022. – 1 izvršitelj i
- radno mjesto učitelja razredne nastave u produženom boravku, na nepuno radno vrijeme 20 sati tjedno, na određeno radno vrijeme, do kraja nastavne godine 2021./2022. – 1 izvršitelj

Na natječaj je stiglo 12 molbi i to:

Karmen Mežnarić, Tara Mašić, Lea Kranjčić, Ines Šoštarić, Ivana Tkalčec, Gordana Đurđek, Tena Rakonić, Petra Kocijan, Ivana Keretić, Sara Hrastovec, Ana Držaić i Nives Novak

Dana 04.11.2022. godine Povjerenstvo za procjenu i vrednovanje kandidata provelo je testiranje - intervjuiranje kandidata. Nakon provedenog intervjua Povjerenstvo za procjenu i vrednovanje kandidata ravnateljici je predložila

- Leu Kranjčić, mag.prim.obraz. kao najbolje rangiranu kandidatkinju za radno mjesto učiteljice razredne nastave u produženom boravku
- Taru Mašić, mag.prim.obraz. kao drugo rangiranu kandidatkinju za radno mjesto učiteljice razredne nastave u produženom boravku.

Stoga ravnateljica traži prethodnu suglasnost Školskog odbora za zapošljavanje

- ❖ Lee Kranjčić na radno mjesto učiteljice razredne nastave u produženom boravku, na puno određeno radno vrijeme do kraja nastavne godine 2021./2022. i
- ❖ Tare Mašić na radno mjesto učiteljice razredne nastave u produženom boravku, na nepuno radno vrijeme 20 sati tjedno, određeno radno vrijeme do kraja nastavne godine 2021./2022..

***Školski odbor jednoglasno (5 glasa) daje ravnateljici prethodnu suglasnost za zapošljavanje Lee Kranjčić na radno mjesto učiteljice razredne nastave u produženom boravku, na puno radno vrijeme do kraja nastavne godine 2021./2022. i***

***Tare Mašić na radno mjesto učiteljice razredne nastave u produženom boravku, na nepuno radno vrijeme 20 sati tjedno, određeno radno vrijeme do kraja nastavne godine 2021./2022.***

***Radni odnos počinje 01.12.2021. godine.***

#### Ad 7.

Osnovna škola Sračinec je 11. listopada 2021. godine raspisala natječaj za radno mjesto učitelja geografije, na nepuno određeno radno vrijeme 2,4 sata tjedno, do povratka učiteljice Ivanke Bašić s porodijskog dopusta.

Na natječaj su stigle 2 molbe i to:

1. Marko Židov, mag.edu.geogr.
2. Ana Novak, prof.geogr

Dana 04.11.2022. godine Povjerenstvo za procjenu i vrednovanje kandidata provelo je testiranje - intervjuiranje kandidata. Nakon provedenog intervjua Povjerenstvo za procjenu i vrednovanje kandidata ravnateljici je predložila Marka Židova, mag.edu.geogr. kao bolje rangiranog kandidata za radno mjesto učitelja geografije.

Stoga ravnateljica traži prethodnu suglasnost Školskog odbora za zapošljavanje Marka Židova na radno mjesto učitelja geografije, na nepuno radno vrijeme 2,4 sata tjedno, određeno radno vrijeme do povratka Ivanke Bašić s porodijskog dopusta.

***Školski odbor jednoglasno (5 glasa) daje ravnateljici prethodnu suglasnost za zapošljavanje Marka Židova na radno mjesto učitelja geografije, na nepuno radno vrijeme 2,4 sata tjedno, određeno radno vrijeme do povratka Ivanke Bašić s porodijskog dopusta.***

***Radni odnos počinje 01.12.2021. godine.***

#### Ad. 8.

Vjekoslav Kolar, učitelj tehničke kulture u radnom je odnosu u OŠ Sračinec na neodređeno radno vrijeme, 20 sati tjedno i u OŠ Ante Starčević Lepoglava 20 sati tjedno, neodređeno radno vrijeme.

Ravnateljica upoznaje članove ŠO da je dana 15.11.2021. godine došla pritužba gospodina Kolara na tjedno zaduženje koje je potpisao za školsku godinu 2021./2022.

Upozorava ravnatelje škole da su temeljem čl. 13. st.9. Pravilnika o tjednim radnim obvezama učitelja i stručnih suradnika u osnovnoj školi (NN 34/2014, 40/2014, 103/2014, 102/2019) dužni uskladiti tjedne radne obveze učitelja koji rade na dvije ili više škola, obzirom da je on prema trenutnim tjednim zaduženjima 4 sati u prekovremenom radu neposredno odgojno obrazovnog procesa.

Ravnateljica upoznaje prisutne članove školskog odbora da je pokušala za zajedničkog učitelja dogovoriti tjedno zaduženje s kolegom iz OŠ Ante Starčević Lepoglava. Međutim njezin kolega ravnatelj nije želio uskladiti tjedna zaduženja. Napominje da ga je u više navrata zvala telefonom, kontaktirala ga e-mailom sve bez uspjeha.

Nakon što kod kolege ravnatelja OŠ Ante Starčevića Lepoglave nije naišla na želju za suradnjom, tražila je od učitelja Vjekoslava Kolara da joj preda na uvid Odluku o tjednim radnim obavezama koje je primio za šk.god. 2021/2022. u OŠ Lepoglava. Nakon višekratnog zahtjeva učitelj Vjekoslav Kolar je 27.10.2021. konačno donio Odluku.

Ravnateljica upoznaje prisutne da je uvažila pritužbu gospodina Vjekoslava Kolara i izmijenila mu Odluku o tjednim radnim obvezama za školsku godinu 2021/22, tako što je dva peta razreda i dva osma razreda ( 4 sata nastave tjedno) dodijelila drugom učitelju zaposlenom do 60 dana bez natječaja i Škola će zatražiti od MZO novo zapošljavanje na 4 sata nastave tjedno za učitelja tehničke kulture. Nakon što ćemo dobiti odobrenje za otvaranje novog radnog mjesta, raspisat ćemo natječaj za prijem u radni odnos učitelja tehničke kulture, na neodređeno nepuno radno vrijeme 13 sati tjedno.

Članovi školskog odbora je primili su informaciju na znanje i izrazili suglasnost s poduzetim radnjama ravnateljice.

Pod točkom razno nije bilo prijedloga ni primjedbi.

Sjednica je završila u 18:55 sati.

ZAPISNIČAR:

Ljiljanka Skomrak

PREDSJEDNIK:

Margareta Skuhala Juričić, prof.